



平成 29 年 2 月 6 日

各 位

会 社 名 ネットイヤーグループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 石黒 不二代
(コード番号 3622 東証マザーズ)
問合せ先 取締役財務経理部長 播本 孝
(TEL. 03-6369-0550)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 1 月 31 日に発表しました「平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所については下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に四半期連結貸借対照表の当第 3 四半期連結会計期間の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績への影響はございません。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 平成29年3月期第3四半期の連結業績(平成28年4月1日～平成28年12月31日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期第3四半期	<u>2,703</u>	1,557	<u>56.8</u>	221.38
28年3月期	3,176	2,042	63.7	293.80

(参考) 自己資本 29年3月期第3四半期 1,527 百万円 28年3月期 2,021 百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期第3四半期	<u>2,718</u>	1,557	<u>56.5</u>	221.38
28年3月期	3,176	2,042	63.7	293.80

(参考) 自己資本 29年3月期第3四半期 1,536 百万円 28年3月期 2,021 百万円

<添付資料 2 ページ>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

当第3四半期末の総資産は、前連結会計年度末に比べ 473 百万円減少し、2,703 百万円となりました。主な要因は、受取手形及び売掛金の減少 398 百万円、現金及び預金の減少 333 百万円、仕掛品の増加 271 百万円、敷金及び保証金の増加 76 百万円等によるものであります。

当第3四半期末の負債は、前連結会計年度末に比べ 11 百万円増加し、1,145 百万円となりました。主な要因は、買掛金の減少 130 百万円、未払法人税等の減少 30 百万円及び未払消費税等の減少 52 百万円、受注損失引当金の増加 36 百万円、長期借入金の増加 202 百万円等によるものであります。

(省略)

【訂正後】

当第3四半期末の総資産は、前連結会計年度末に比べ 457 百万円減少し、2,718 百万円となりました。主な要因は、受取手形及び売掛金の減少 398 百万円、現金及び預金の減少 333 百万円、仕掛品の増加 271 百万円、敷金及び保証金の増加 76 百万円等によるものであります。

当第3四半期末の負債は、前連結会計年度末に比べ 27 百万円増加し、1,161 百万円となりました。主な要因は、買掛金の減少 130 百万円、未払法人税等の減少 30 百万円及び未払消費税等の減少 36 百万円、受注損失引当金の増加 36 百万円、長期借入金の増加 202 百万円等によるものであります。

(省略)

<添付資料 4 ページ>

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

	【訂正前】	【訂正後】
		(単位：千円)
	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	886,429	886,429
受取手形及び売掛金	718,222	718,222
有価証券	-	-
仕掛品	491,819	491,819
貯蔵品	1,237	1,237
繰延税金資産	27,092	27,092
その他	<u>141,638</u>	<u>157,423</u>
流動資産合計	<u>2,266,439</u>	<u>2,282,223</u>
固定資産		
(省略)		
固定資産合計	<u>436,766</u>	<u>436,766</u>
資産合計	<u>2,703,205</u>	<u>2,718,989</u>

	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	230,691	230,691
短期借入金	—	—
1年内返済予定の長期借入金	150,874	150,874
未払金	116,258	116,258
未払法人税等	—	156
賞与引当金	108,490	108,490
受注損失引当金	127,601	127,601
その他	200,514	216,142
流動負債合計	934,429	950,214
固定負債		
(省略)		
固定負債合計	211,057	211,057
負債合計	1,145,486	1,161,271
純資産の部		
(省略)		
純資産合計	1,557,718	1,557,718
負債純資産合計	2,703,205	2,718,989

以 上